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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για επιλογή εξερχόμενων φοιτητών για σπουδές μέσω των 

διμερών συμφωνιών Erasmus+ για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026  

 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές του Τμήματος Ψηφιακών Τεχνών και 

Κινηματογράφου να υποβάλουν αίτηση (κατεβάστε εδώ) για να μεταβούν σε κάποιο 

από τα συμμετέχοντα Παν/μια (βλ. Πίνακα Συνεργαζομένων Ιδρυμάτων) για ένα ή δύο 

εξάμηνα του ακαδ. έτους 2025-26. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στο email της 

Γραμματείας  secr@dcarts.uoa.gr  από την Δευτέρα 10/2/2025 έως και την 

Παρασκευή 28/2/2025. Συνημμένα με την αίτηση θα υποβληθούν και τα διπλώματα 

γλωσσομάθειας των ενδιαφερόμενων φοιτητών, επιπέδου Β2 και άνω. 

  

Οι φοιτητές που έχουν ήδη επιλεγεί για μετακίνηση για σπουδές μέσω της πρόσκλησης  

για τα πανεπιστήμια του CIVIS (ακαδ.έτος 2025-2026) μπορούν να κάνουν αίτηση και 

μέσω της παρούσας πρόσκλησης, αλλά ΜΟΝΟ για διαφορετικό εξάμηνο από αυτό 

που έχουν ήδη επιλεγεί. Όσοι φοιτητές έχουν ήδη πραγματοποιήσει πρόγραμμα CIVIS, 

δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην τρέχουσα πρόσκληση.  

 

 

 

 

Ακολουθούν τα στοιχεία που αφορούν το πρόγραμμα Erasmus: 

 

  



 

Επιχορήγηση 

 

Το ποσό της μηνιαίας επιχορήγησης των φοιτητών που θα μετακινηθούν στο εξωτερικό 

για σπουδές στο πλαίσιο του Erasmus+ για το έτος 2024-2025 καθορίζεται ανάλογα με 

τη χώρα υποδοχής ως εξής: 

 

 Ομάδα Χώρα Ποσό μηνιαίας 

επιχορήγησης 

(€/μήνα) 

Ομάδα 1 

Χώρες με 

υψηλό 

κόστος 

διαβίωσης 

Αυστρία, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Δανία, Ιρλανδία, 

Ισλανδία, Ιταλία, Κάτω Χώρες, Λιχτενστάιν, 

Λουξεμβούργο, Νορβηγία, Σουηδία, Φινλανδία, Ελβετία, 

Ηνωμένο Βασίλειο 

520 

Ομάδα 2 

Χώρες με 

μεσαίο 

κόστος 

διαβίωσης 

Εσθονία, Ισπανία, Κύπρος, Λετονία, Μάλτα, Πορτογαλία, 

Σλοβακία, Σλοβενία, Τσεχία 

470 

Ομάδα 3 

Χώρες με  

χαμηλότερο 

κόστος 

διαβίωσης 

Βόρεια Μακεδονία, Βουλγαρία, Κροατία, Λιθουανία, 

Ουγγαρία, Πολωνία, Ρουμανία, Σερβία, Τουρκία. 

420 

Για τη μηνιαία επιχορήγηση για κάλυψη ατομικών δαπανών, την επιχορήγηση για 

κάλυψη δαπανών ταξιδίου και την επιπλέον χρηματοδότηση/μήνα για φοιτητές/τριες με 

λιγότερες ευκαιρίες με βάση οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια, οι πληροφορίες είναι 

αναρτημένες στην ιστοσελίδα του ΤΕΔΣ : 

https://www.interel.uoa.gr/erasmus/sm/epixorigisi25_26/ 

 

Για την επιχορήγηση στήριξης για την ένταξη συμμετεχόντων με αναπηρία ή σοβαρό 

πρόβλημα υγεία, με βάση πραγματικές δαπάνες, οι πληροφορίες είναι αναρτημένες 

στην ιστοσελίδα του ΤΕΔΣ : https://www.interel.uoa.gr/erasmus/prosthetiepixorigisi/ 

 
 

 

 

 

  

https://www.interel.uoa.gr/erasmus/sm/epixorigisi25_26/
https://www.interel.uoa.gr/erasmus/prosthetiepixorigisi/


Προϋποθέσεις συμμετοχής των φοιτητών στο πρόγραμμα Erasmus+ Σπουδές  

 

Δικαίωμα συμμετοχής/αίτησης στο πρόγραμμα έχουν οι φοιτητές που πληρούν τις 

ακόλουθες προϋποθέσεις: 

• Οι προπτυχιακοί φοιτητές πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι τουλάχιστον στο 

δεύτερο έτος σπουδών τη στιγμή που υποβάλλουν την αίτηση.  

• Οι φοιτητές που βρίσκονται στο τελευταίο έτος φοίτησης ή είναι επί πτυχίω, 

έχουν δικαίωμα συμμετοχής μόνο αν χρωστούν ικανό αριθμό μαθημάτων, τα 

οποία να αντιστοιχούν τουλάχιστον σε 30 Πιστωτικές μονάδες (ECTS credits) 

για όσους θα φοιτήσουν για ένα εξάμηνο ή σε 60 Πιστωτικές μονάδες για 

όσους θα φοιτήσουν για δύο εξάμηνα, ώστε να έχουν μεγαλύτερη δυνατότητα 

επιλογής μαθημάτων από το πρόγραμμα σπουδών του Πανεπιστημίου 

υποδοχής και αντίστοιχα αναγνώρισής τους στο ΕΚΠΑ. 

• Οι φοιτητές πρέπει να έχουν επίπεδο γλωσσομάθειας τουλάχιστον Β2 για 

τη γλώσσα διδασκαλίας των προσφερόμενων μαθημάτων του Πανεπιστημίου 

υποδοχής για τους εισερχόμενους φοιτητές Erasmus. Η πιστοποίηση του 

επιπέδου γλωσσομάθειας γίνεται αποκλειστικά με την προσκόμιση του 

αντίστοιχου διπλώματος κατά την υποβολή της αίτησης συμμετοχής. 

Φοιτητές που δεν έχουν το αντίστοιχο δίπλωμα γλωσσομάθειας όταν 

υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο Τμήμα τους δεν είναι επιλέξιμοι. Τα 

διπλώματα που γίνονται δεκτά είναι αυτά τα οποία αναγνωρίζει το ΑΣΕΠ. Εάν 

απαιτείται επίπεδο κατώτερο του Β2, τότε ισχύει υποχρεωτικά ως 

προϋπόθεση επιλογής το οριζόμενο από το ΕΚΠΑ Β2 επίπεδο 

γλωσσομάθειας. 

 

Υποχρεωτικά κριτήρια επιλογής φοιτητών ERASMUS+  

Στη μοριοδότηση των φοιτητών πρέπει να λαμβάνονται υπόψη τα υποχρεωτικά 

κριτήρια που ακολουθούν κατά σειρά βαρύτητας: 

Προπτυχιακοί φοιτητές 

 Μέσος όρος βαθμολογίας με βάση την αναλυτική βαθμολογία του φοιτητή 

μετά την τελευταία εξεταστική περίοδο έως τη στιγμή που κάνει αίτηση για 

μετακίνηση Erasmus+. 

 Γλωσσομάθεια με βάση τα διπλώματα που έχουν στην κατοχή τους οι 

υποψήφιοι κατά την περίοδο κατάθεσης των αιτήσεων (έως και 28/2/2025). 

 Λοιπά κριτήρια (π.χ. αριθμός περασμένων μαθημάτων, λοιπά διπλώματα 

γλωσσομάθειας, λοιπά προσόντα) σε περίπτωση ισοβαθμίας. 

 

Από την Επιτροπή Erasmus+ 

 


